



Памела Дес Баррес (урожденная Pamela Ann Miller) родилась в 1948 году в Кентукки. Позже ее семейство перебралось и осело в Калифорнии. Официально Памела Дес Баррес – бывший член группы 'The GTOs', однако несмотря на этот факт, а также собственную историю группы и дискографию, всемирную известность она получила, как самая признанная группы. С детства Памела была отчаянной фанаткой, причем кумирами ее были не кто иные, как «The Beatles». Конечно, фанаток уже тогда было несколько сотен тысяч, но стать группы могли далеко не все. Памела утверждала, что для этой деятельности необходимо обладать определенным набором черт, причем не просто быть любовницей, но и чувствовать музыку, тот мир, в котором существуют музыканты во время своих турне. Она всегда стремилась приблизиться к тому, кто создал музыку, что так заводит ее. Со временем открыла для себя Памела и богоподобного Мика Джаггера, окончательно определив свой путь. После окончания школы, благодаря связям одного из своих приятелей, она познакомилась с некоторыми музыкантами, среди которых был и Фрэнк Заппа. Впоследствии Памела становилась музой таких людей, как Джим Моррисон, Мик Джэггер, Джимми Пейдж, Кейт Мун и еще несколько прекрасных представителей мира рок-н-ролла.